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 Centrul de Resurse ONG Bethany  Iaşi – la final şi de la capăt  

 

Joi, 29 noiembrie 2007, orele 11.00 – Sala Verde, a avut loc conferinţa de presă de 

închidere a proiectului „Consolidarea şi Extinderea Serviciilor Centrului de Resurse ONG 

Bethany  Iaşi”, proiect  desfăşurat de Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany Iaşi în 

parteneriat cu Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi şi Direcţia Generală de  Asistenţă Socială 

şi Protecţia Copilului Iaşi şi finanţat prin Programul Phare Societatea Civilă - Componenta 

3 – Democraţie, drepturile omului, statul de drept şi independenţa justiţiei. 

  

Scopul proiectului a fost creşterea capacităţii instituţionale, operaţionale şi 

vizibilităţii sectorului ONG din judeţul Iaşi  prin consolidarea Centrului de Resurse Bethany 

şi extinderea grupului ţintă şi a domeniului său de activitate de la servicii specifice 

protecţiei copilului la servicii destinate sectorului non-profit în ansamblu. 

  

 La eveniment au participat reprezentanţi ai Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethanz, ai 

instituţiilor partenere şi mass-mediei locale. Prefectul judeţului Iaşi, domnul Nicuşor 

Păduraru  a vorbit despre implicarea Instituţiei Prefectului în acest proiect, amintind în 

acest context despre baza de date cu organizaţiile neguvernamentale care a fost 

completată şi reactualizată, urând ca în următoarea perioadă să apară un ghid al ONG-

urilor din judeţul Iaşi, despre acţiunile de informare pentru ONG-uri organizate în proiect, 

precum şi despre contribuţia la realizarea buletinelor informative destinate beneficiarilor 

proiectului. De asemenea, a remarcat faptul că sectorul ONG din judeţul Iaşi, prin 

reprezentanţii săi cei mai activi, realizează proiecte şi acţiuni în beneficiul comunităţii care 

suplinesc sau vin în completarea serviciilor oferite de instituţiile statului, insistând pe 
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suportul pe care îl va acorda organizaţiilor neguvernamentale pentru accesarea de fonduri 

publice de la autorităţile administraţiei publice locale.  

 

Cele mai importante rezultate ale proiectului s-au concretizat în cele peste 100 de 

ONG-uri care au beneficiat de consolidarea şi extinderea serviciilor de informare şi 

consultanţă oferite de Centrul de Resurse, în 9 ediţii ale buletinului informativ cu peste 500 

de beneficiari lunar, în baza de date legislativă cu relevanţă pentru sectorul ONG, în ghidul 

ONG-urilor care urmează să apară în curând în format scris, în 8 sesiuni de instruire 

pentru peste 140 de reprezentanţi din 40 de ONG-uri pe teme diverse, cum ar fi – scrierea 

propunerilor de finanţare, managementul voluntarilor, managementul proiectelor, etc. - , 

precum şi în 268 de voluntari recrutaţi, dintre aceştia 122 fiind plasaţi în 14 organizaţii 

neguvernamentale beneficiare.  

 

Chiar dacă proiectul s-a încheiat, activităţile Centrului de Resurse pentru ONG-uri 

vor continua, Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany urmând să asigure sustenabilitatea 

proiectului, fiind susţinută în continuare de partenerii săi pe acest proiect.   

 

 

 

 

Responsabil pentru relaţia cu ONG-urile, Mihaela PAHONE 


